

“涉黄”小广告背后有大坑

2名男子深夜张贴“小贴纸”被抓

N 晚报记者 韩瑜超 通讯员 叶冉 孙依倍

“大学生兼职上门”“同城上门，首次五折”……您的爱车后视镜，是否也常遭遇卡片“刺客”的“温柔”围剿？低俗的暗语、神秘的链接，那些极具诱惑性的宣传语，你以为是一场浪漫的“艳遇”，其实是骗子满满的套路！近日，嘉善县公安局成功抓获两名张贴“涉黄”小广告的嫌疑人，有效净化了社会治安环境。

极速出击抓获两名“老手”

嘉善惠民派出所民警在日常工作中发现，辖区某小区内多辆汽车的后视镜上被反复多次张贴“涉黄”

小广告。民警绝不袖手旁观，立即开展严密侦查布控。“有两个人一直走来走去，手里拿着一卷东西，很有问题！”通过监控视频，警方成功锁定了两名张贴小卡片的嫌疑人。

经过进一步调查发现，这两名张贴者之间并不认识，但行动手段都颇为隐蔽和老道。他们通常选择凌晨一两点至清晨期间出动，步行穿梭于各个小区之间，手里揣着一叠叠“涉黄”小广告。当靠近停靠在沿街的车辆时，他们就娴熟地将小广告张贴在汽车反光镜上，并同步向上级进行打卡。

经过缜密的分析与精心的部署，惠民派出所果断出击，成功将沈某、徐某两名嫌疑人抓获。在嫌疑人的落脚点，民警还查获了大量尚未张贴的“涉黄”小广告，以及用于打卡记录的手机。在确凿的证据面前，两人对散发“涉黄”小广告的违法事实供认不讳。目前，两名嫌疑人被依法处以行政拘留，警方对于两人背后的组织正在进一步调查中。

警方来帮你“破局”

你以为它仅仅就是“涉黄”小

广告？其实背后很可能藏着大陷阱！民警提醒，“涉黄”小广告可能是“局中局”，看似“涉黄”实则涉诈。

惠民派出所教导员张亮亮就此给市民分析了犯罪分子的套路——

1.“涉黄”+刷单诈骗。不法分子以“完成任务即可免费约美女”为诱饵，诱导受害人充值。前期给予小额返利，待受害人加大投入后，以“系统故障”等借口要求继续转账，最终骗取大额资金。

2.“涉黄”+网络赌博。不法分

子以“押注包赚不亏，换取美女上门”为幌子，诱使受害人参与赌博。通过后台操控胜率，先给予小额盈利，待受害人大额投注后，卷款消失。

3.“涉黄”+裸聊敲诈。不法分子窃取受害人通讯录后，引诱其视频裸聊并录屏，随后以不雅视频威胁敲诈。受害人往往因顾及颜面而被迫多次转账。

警方提醒：犯罪分子套路重重，就等你来，一旦入坑，人财两空，大家要时刻紧绷反诈弦，提高防范意识，谨防上当。

日常清洁消毒、疾病预防护理……

海宁新上岗保育员接受干货满满的培训

N 通讯员 周瑜 刘彬
晚报记者 陈强

本报讯 最近，为不断提升保育员队伍专业素质，规范保育员工作流程，由海宁市托育服务协会和海宁市托育综合服务中心联合举办的“保育新程伊始，科学呵护‘潮宝’成长——托育托幼园所保育员上岗培训班”圆满举行。这场培训为70余名新上岗保育员点亮了成长之路。

开班仪式上，海宁市托育综合服务中心副主任夏霞芳深入浅出地剖析了当下海宁市保育员服务面临的新形势，着重强调此次培训的紧迫性与必要性，对新学员们寄予厚望，提出严谨且细致的要求，为培训拉开序幕，让学员们从一开始便深知肩负的重任。

培训课程干货满满，授课老师均是业内资深专家，他们凭借深厚的专业沉淀与丰富的实践履历，为学员们精心烹制知识盛宴。从日常清洁消毒的精细流程，到疾病预防护理的关键要点，夯实基础工作规范，再进阶至营养膳食搭配的科学窍门，以及意外突发状况的应急处理策略，全方位无死角覆

盖保育员的工作范畴。

宝宝健康成长是保育核心，专家深入解读托幼机构卫生保健管理规范，将复杂条文转化为清晰易懂的操作指南，为学员们日常工作中的健康管理保驾护航，确保“潮宝”们在园所远离病菌侵扰。小儿营养与膳食课程更是妙趣横生，老师用直白的语言拆解营养搭配底层逻辑，针对不同年龄段孩子的饮食特性，无私分享实用食谱创作技巧，让科学喂养不再神秘。

在培训尾声的考核环节，学员们个个摩拳擦掌，将两日所学倾囊而出，冷静应对挑战。当顺利通过考核，手捧上岗证书，喜悦与自豪在他们脸上绽放，那是知识积累与辛勤付出的最美回馈。

“为期两天的培训在温馨与欢笑声中落幕，这些新上岗保育员将满载知识与热忱，奔赴各自岗位，开启一段守护‘潮宝’的温暖旅程。”活动主办方相关负责人表示，在他们的精心照料下，每一个“潮宝”都将在科学专业的呵护下茁壮成长，海宁市托育事业也将由此迈向新高度。

西瓜「甜」上架

昨天，在南湖区一家大型超市抢先奏响了夏日的甜蜜序曲。货架上一个个圆润饱满的西瓜，为市民的饮食画卷悄然添上了一抹清新怡人的色彩。

N 记者 孟多多 摄



嘉兴首位植入“戒酒芯片”的人是他！

戒酒困难患者迎来治疗福音

N 通讯员 赵君 晚报记者 陈强

本报讯 饮酒容易戒酒难！不少人不知不觉染上酒瘾，等到想要戒掉的时候，却发现难如登天，不时发作的酒瘾就像一根无形的绳索，紧紧捆绑着那些深陷其中的人，让他们在痛苦与挣扎中难以脱身。不过，这一难题已在嘉兴海宁得到新的突破。

近日，海宁市第四人民医院（嘉兴市安定医院）成功为一名长期酗酒患者实施“戒酒芯片”植入治疗，这在嘉兴地区尚属首例，标志着该

医院在酒精依赖治疗领域取得重大突破，将为无数戒酒困难患者带来全新的解决方案，成为他们翘首以盼的治疗福音。

海宁市民刘先生（化名）有10年酗酒史，曾多次尝试戒酒，但均在1个月内复饮。酒精依赖严重影响了他的正常工作和家庭生活，甚至导致身体健康每况愈下。“家人对我唯一的要求就是不饮酒，我也知道不能喝，可就是控制不住，会偷偷喝，一喝酒就全身舒坦了。”刘先生无奈地说，由于十年酒瘾难戒，传统方法

屡屡失败。

最近，刘先生因再次酗酒入院。经海宁市第四人民医院（嘉兴市安定医院）物质使用障碍专科及外科团队多学科综合评估，医生建议采用盐酸纳曲酮植入剂（俗称“戒酒芯片”）进行治疗。该技术是一种微创手术，将药物植入患者下腹壁皮下脂肪层，利用缓控释技术，使药物在体内持续、稳定地释放，有效降低患者对酒精的渴望，减少复饮风险，从心理上和行为上戒除酒瘾，所以也有“戒酒芯片”之称，以微创手

术植入这个“芯片”，可长效控瘾。

手术当天，医护精诚协作，患者全力配合，手术相当成功。目前，刘先生术后恢复良好，正接受后续康复管理。“这项技术特别适合多次戒酒失败的中重度酒依赖患者。”据海宁市第四人民医院（嘉兴市安定医院）物质使用障碍科主任赵君介绍，“它从生理层面帮助患者建立戒断基础，再配合心理治疗，可显著提高戒酒成功率。”

“酒精依赖，并非单纯‘意志力薄弱’，而是一种复杂的生理和心理

疾病，戒酒不是靠意志力就能完成的。”赵君表示，酒精依赖治疗也需要科学规范的医学干预，若不及时干预，可能导致肝脏损害（如酒精性肝病、肝硬化）、胰腺炎、心肌病、神经系统后遗症（如科萨可夫综合征、韦尼克脑病），严重时甚至导致痴呆。戒酒不能仅靠毅力，科学干预才是关键，该“戒酒芯片”为反复戒酒失败的患者提供了新选择。

朋友们，如果您或家人正受酒精问题困扰，请及时到专业医疗机构就诊。